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Lenka Plišťáková 

životopis 

 

Paní Lenka Plišťáková, rozená Bečková, se narodila 10. září 1960. Vyrůstala s rodiči, 

sestrou a bratrem ve vesničce Dešná nedaleko Slušovic ve Zlínském kraji. Její 

otec František Bečka pracoval jako slévač, později jako řidič autobusu. Maminka 

Františka Bečková pracovala ve Svitu jako dělnice. Měli pole a zvířata, o která se 

museli starat, a proto nikdy moc necestovali. Nikdy jí to ale nechybělo. Ráda pracovala 

na poli a starala se o zvířata. Rodiče jim dali vše, co jim na očích viděli. Je vdaná a má 

dvě děti.  

Od malička měla vztah k dětem a vždy se jim chtěla věnovat jako učitelka. Byla věřící 

a v období komunismu bylo těžké se z tohoto důvodu dostat na střední pedagogickou 

školu. Moc na ní chtěla studovat. Až po odmaturování na gymnáziu ve Zlíně, se díky 

pomoci bývalého třídního učitele, který do přihlášky zatajil, že je věřící a navštěvuje 

kostel, se jí nakonec podařilo dostat na vysněnou Střední pedagogickou školu                     

do Kroměříže. Po jejím vystudování nastoupila do mateřské školy ve Slušovicích.  

Dobu normalizace prožila jako mladá a dobře si pamatuje, jak se lidé báli říct                        

za komunismu svoje názory, aby je někdo neudal. Případně, aby se děti neprořekly               

ve škole. Velmi dobře si pamatuje sametovou revoluci. Bylo to na jednu stranu velké 

překvapení, ale současně velká radost. Díky sametové revoluci jsou lidé svobodní                 

a mohou říkat, co si myslí.  

Jejím velkým koníčkem je četba. Už od dětství ráda četla, a tak se od svých osmnácti 

let stará o knihovnu v jejich vesnici dodnes.  

Další její zálibou byla práce ve Skautu v obci Všemina. Pořádali zde různé akce          

pro mladé, děti skládaly sliby a učily se pravidla důležitá pro život, jako je slušnost, 

odvaha a kamarádství.  

Paní Plišťáková by dnešním dětem ráda vzkázala, ať si váží toho, že mohou vyrůstat 

ve svobodné zemi a nemusí se bát říct, co si myslí. Mají výhodu, že se mohou 

svobodně vzdělávat. Mladí by měli vnímat a vstřebávat všechny znalosti a vědomosti. 



Důležité je také naslouchat starší generaci a vážit si jí. Mohou jim toho hodně předat. 

Jejich rady a zkušenosti jsou neocenitelné, i když to tak zatím nevnímáte.  

  


